

26 июня 2021 Волгореченск отметил День города.

В этом году в традиционный праздничный сценарий были внесены изменения, связанные с ограничительными мерами продолжающейся пандемией коронавируса COVID-19.

Среди почетных гостей, заместитель губернатора Костромской области Юрий Маков и депутат Костромской областной Думы Флун Гумеров.

Гостей встречали Глава городского округа Александр Щербаков и председатель Думы Наталья Романова.

День города прошёл в скромном режиме, без массовых гуляний и привычных концертов в центре города. На Центральной площади, волгореченцы насладились концертом духового оркестра 331-го гвардейского парашютно-десантного полка, а затем, состоялась торжественная часть, в рамках которой провели открытие Доски Почета.



Наталья Романова поздравила жителей и гостей с Днём города и поблагодарила ветеранов-первостроителей за самый лучший и уютный город Костромской области. Поблагодарила тех жителей нашего родного города, чьи фото теперь украшают Доску Почета, за значительные достижения в социальной, учебной, творческой и спортивной жизни города, за отличные результаты работы по итогам 2020 года.



Наталья Романова поздравила жителей и гостей с Днём города и поблагодарила ветеранов-первостроителей за самый лучший и уютный город Костромской области. Поблагодарила тех жителей нашего родного города, чьи фото теперь украшают Доску Почета, за значительные достижения в социальной, учебной, творческой и спортивной жизни города, за отличные результаты работы по итогам 2020 года.